Экзаменационный материал для переводного экзамена по физике в 7 классе.   Вариант-1  

      ФИО __________________________             ДАТА________________
ЧАСТЬ А (в каждом задании обведите номер правильного ответа; одно задание = 1 балл )
А1. Какое из слов ниже обозначает физическое   явление?
       1) металл             2) вода           
       3) секунда           4)    плавление.

А2.Какое из  слов ниже обозначает физическое тело?

       1) давление         2) метр            
       3) спидометр      4) стол
А3. Диффузия может происходить в:

      1) только в газах            2) только в жидкостях             
      3) только в твёрдых телах     

      4) и в газах, и в жидкостях, и в твёрдых телах
А4.Форма и объем изменяются в …

       1) газах                       2) жидкостях           
       3) твердых телах        4) газах и жидкостях

А5. За какое время лыжник пройдет путь 20 км, двигаясь со скоростью 8 км/ч?

        1) 160 ч       2) 2,5 ч        3) 8 ч        4) 10 мин

А6. Какая сила действует на горизонтальную опору или вертикальный подвес?

        1) сила тяжести         2) сила упругости
        3) вес тела                  4) сила трения.

А7. На тело действует сила тяжести 150 Н. Чему равна масса этого тела? 

1) 150 кг        2) 1500 кг       3) 15 кг      4) 1,5 кг 
А8. На каком из них изображена сила тяжести?
1) а      2) б       3) в      4) нет правильного ответа
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А9. Какой может быть равнодействующая двух сил 15Н и 20 Н, действующих вдоль одной прямой?

1) 5 Н       2) 35 Н         3) 5 Н и 35 Н         
4) нет правильного ответа

А10. Физическая величина, измеряемая в Паскалях (Па), называется:

1) сила  2) масса  3) давление   4) плотность

А11. Какое давление внутри жидкости на одном уровне по всем направлениям?

1)  одинаковое   2) на дно сосуда   больше    

А12.Нормальное атмосферное давление – это…

1) давление столба ртути высотой 1м             
2) давление на полюсе Земли   
3) давление при 0˚С  столба ртути 76 см        
4) давление при 0˚С  столба ртути 1 м

А13.Давление твердых тел можно рассчитать по формуле:

      1) р=F*Ѕ    2) р=F/Ѕ    3) р=Ѕ/F     4) р=ρgh

А14. Если плотность тела больше плотности жидкости, то тело:
1) всплывает   2) находится внутри жидкости  3) тонет     4) нельзя определить однозначно
.А15. На какое из трех одинаковых тел действует большая архимедова сила?
      1) на левое      2) на среднее    3) на правое    
      4) сила Архимеда одинакова
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А16.Физическая величина, равная произведению силы на пройденный телом путь, называется:

      1) энергия        2) мощность     
      3) работа          4) теплота

А17. Какова мощность тела, совершившего работу в 200 Дж за 5 с?

1) 1000 Вт     2) 205 Вт     3) 195 ВТ      4) 40 Вт

А18.Подвижный блок дает: 
1) выигрыш в силе в 2 раза     
2) проигрыш в силе в 2 раза
3) выигрыш в силе в 4 раза     

4) не дает ни выигрыша, ни проигрыша

А19. Какой простой механизм дает  выигрыш в работе

1) подвижный блок             2) рычаг       

3) наклонная плоскость      4) ни какой

А20.Какое из тел обладает и кинетической и потенциальной  энергией одновременно?

1) стоящий автомобиль      2) плывущий катер      3) летящий самолет   4) катящийся мяч

3) на боковые стенки  больше     4) разное

ЧАСТЬ В (одно задание = 3 балла)
В1. Установите соответствие между физическими открытиями и именами ученых 
	Открытие
А) закон о передачи давления жидкостями и газами
Б) закон всемирного тяготения
В) открытие атмосферного давления
	Ученый
1) Паскаль
2) Торричелли
3) Архимед
4) Ньютон
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В2. Установите соответствие между приборами и физическими величинами
	Прибор
А) термометр
Б) барометр-анероид
В) динамометр
	Физические величины
1) давление
2) скорость
3) сила
4) температура
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В3. По графику определите:             а) какой путь прошло тело за 2 ч   _____
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                                                  б) сколько времени тело находилось в покое?   _____

                                                  в) какова скорость на отрезке ОА   _____
ЧАСТЬ С (для решения части С используйте отдельный бланк; одно задание = 4 балла)
С1. Опытным путем определите плотность твердого тела. Для этого:
1) запишите формулу плотности;
2) определите массу тела;
3) сделайте рисунок и определите объем тела;
4) рассчитайте плотность тела и запишите ответ;
С2. Решите задачу с полным оформлением: Найдите выталкивающую силу, действующую на сосновый брусок  длиной 1 м, шириной 20 см и высотой 10 см, полностью погруженный в воду (плотность сосны 400 кг/м3; плотность воды1000 кг/м3).
С3. Решите задачу с полным оформлением: За какое время подъемник мощностью 10 кВт под​нимет груз массой 2 т на высоту 20 м, если груз пе​ремещается равномерно?

Нормы оценивания:               задания А1- А20  - 1 балл

                                                 задания  В1-В3     - 3 балла

                                                 задания С1-С3      - 4 балла

	Баллы
	Оценка

	
	2

	
	3

	
	4

	
	5


Ответы:

Часть А

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	4
	4
	4
	1
	2
	3
	3
	2
	3
	3
	1
	3
	2
	3
	4
	3
	4
	1
	4
	3


Часть В

	В1
	В2
	В3

	А1Б4В2
	А4Б1В3
	90 м; 1 ч; 45 км/ч


Часть С

	С1
	С2
	С3

	
	200 Н
	40 с


